

李强同第135届中国进出口商品交易会境外采购商代表座谈

新华社广州4月17日电(记者许可、丁乐)国务院总理李强4月17日下午在广州同参加第135届中国进出口商品交易会(广交会)的境外采购商代表座谈。英特宜家、沃尔玛、科佩尔、露露国际、美而真、阿尔祖姆、似鸟、欧尚、生牌、凯斯科、长友等境外企业负责人出席。

境外采购商代表介绍了通过广交会加强对华合作的体会,表示长期以来,中国广交会为促进中国同世界各国贸易往来和友好关系发挥了重要作用。各方对

中国经济发展前景充满信心,愿以广交会为平台,继续扩大在华经营,为推进自由贸易、维护全球供应链稳定作出积极贡献。企业家们就发展循环经济和绿色经济、优化在华经营环境、加强中外人员交往提出意见和建议。

李强认真听取大家发言,赞赏大家长期以来积极参与广交会、大力开展对华经贸合作。李强表示,广交会自1957年创办以来,经历风雨,从未间断。许多境外企业因广交会与中国结缘,并伴随着中国的

发展而成长壮大。广交会的历史,也是各国企业共享中国机遇、实现互利共赢的历史,是中国不断扩大开放、积极融入国际市场的缩影。面向未来,中国将坚定不移扩大高水平对外开放,促进贸易投资自由化便利化,继续以自身发展的确定性为全球贸易、世界经济注入更多稳定性,也为各国企业发展提供更加广阔的空间。

李强指出,长期以来,境外企业为推动中国与世界经贸合作,联通中国制造与海外市场,促进全球供给与需求高效

匹配作出了积极贡献。期望大家继续深耕中国市场,拓展在华业务,更好分享中国的超大规模市场需求和开放发展机遇,当好增进中外相互理解与互利合作的友好使者。中国将加快对接高标准国际经贸规则,持续扩大市场准入,落实好外资企业国民待遇,加强外商投资服务保障、知识产权保护,切实维护在华外资企业的合法权益,为国际商务人员往来、外国人在华工作生活提供更多支持便利。

吴政隆参加座谈会。

据统计,国家移民管理机构12367服务平台开通3年来,累计接待处中外来电超1000万人次,服务范围覆盖全球143个国家和地区。平台提供“能问能办”一站式服务,帮助外籍来华人员解决实际问题,释放出热情友好的待客诚意。

外籍人员来华旅游观光、投资兴业,对促消费、稳就业、带动相关产业发展等具有积极意义。今年以来,相关部门出台了一系列政策措施,对便利外籍人员来华生活工作起到了积极作用。但在支付、住宿、交通等环节仍存在不足,还需要在服务供给等细节上发力,切实打通堵点、解决难点。

在优化支付环境方面,推动更多消费场景建立受理移动支付、银行卡、现金等所需的软硬件设施。一方面,简

金视角

支付需求,构建“大额刷卡、小额扫码、现金兜底”的多元支付环境。

在证件识别使用方面,对购买机票、乘机乘车、办理入住等实名认证高频场景,应将外国护照、外国人永久居留身份证等纳入认可使用的证件范围,推进相关信息系统和设施设备的适配性、兼容性改造,加快实现外籍人员证件在公共服务、互联网服务等领域的全面应用,使核验身份更加快捷、准确。

在公共服务方面,完善公共场所、政务场所的多语种标识及导览设施,提高服务人员外语服务水平,更好回应外籍人员诉求。进一步拓展12367等服务平台的功能,为解决外籍人员来华在华“急难愁盼”问题搭建更多元、更顺畅的窗口,提升外籍人员往来意愿,稳定其发展预期。

韩正会见斯洛文尼亚副总理兼外长法永

新华社北京4月17日电 国家副主席韩正17日在北京人民大会堂会见斯洛文尼亚副总理兼外长法永。

韩正表示,中斯建交以来,两国关系健康稳定发展。习近平主席同穆萨

尔总统多次互致函电,为两国关系未来发展指明了方向。中方高度重视发展中斯友好合作关系,愿同斯方共同落实好两国元首达成的重要共识,密切双方交往,巩固政治互信,不断拓展

双边务实合作的深度和广度,加强国际协作,实现共同发展。斯是中国在欧盟内的好朋友、好伙伴,相信斯方将为推动中欧关系与合作发挥积极建设性作用。

法永表示,斯方重视发展对华关系,始终将一个中国政策作为两国关系的基石。愿进一步深化斯中政治、经贸、人文、多边等各领域合作。

新华社海口4月17日电 中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中15日至17日到海南调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新和种业振兴的重要指示精神,按照党中央决策部署,加快农业关键核心技术攻关,加强国家南繁科研育种基地建设,促进种业科技自立自强、种源自主可控,更好为保障国家粮食安全、加快建设农业强国提供支撑。

刘国中来到国家南繁科研育种基地、崖州湾实验室、野生稻种质资源圃、育种企业和科研机构,种质资源引进中转基地

等,实地调研种质资源保护利用、新品种研发推广应用等情况;主持召开座谈会,听取有关部门、地方和专家对种业科技创新的意见建议。他强调,农业现代化,种子是基础。要强化种质资源保护,加强种质选挖掘、信息共享和创新利用,加快选育推广生产急需的优良品种。要加强种业战略科技力量建设,聚焦种业创新突出短板,创新联合攻关机制,激发创新活力,提

高攻关效率。要发挥种业企业创新主体作用,促进创新链和产业链高效联动。要加强种业科技国际交流,提升合作水平。要强化用地等支持保障,加快把国家南繁科研育种基地建成集科研、生产、销售、科技交流、成果转化为一体的服务全国的“南繁硅谷”。

刘国中还来到中国热带农业科学院和海南农垦,走进橡胶林,调研天然橡胶

第9个“中国航天日”主场活动将在武汉举办

本报北京4月17日讯(记者李思雨)国家航天局17日发布消息称,主题为“极目楚天,共襄星汉”的第9个“中国航天日”主场活动,将于4月24日在湖北省武汉市举办。

个国家、地区和国际组织的外宾,参加主场活动。

吕波表示,2024年中国航天工程任务密集实施,探月工程四期嫦娥六号任务将着陆月球背面南极-艾特肯盆地并采样返回;载人航天工程将实施神舟十八号、十九号载人飞行任务;商业航天首次被写入《政府工作报告》,将极力打造新增长引擎。中国航天将深入实施创新驱动发展战略,统筹空间科学、空间技术、空间应用全面发展,继续同各国加强交流合作,推动航天技术更好造福世界各国人民。

国家航天局系统工程司副司长吕波介绍,今年航天日主场活动主要包括启动仪式、中国航天大会、航天文化艺术论坛、航天科普系列展览等。此外,还将同期举办首届中国一拉美和加勒比国家航天合作论坛。届时将有来自中央和国家机关有关部门委、中国科学院、高等院校、航天企业的领导和院士专家,以及来自50

个国家、地区和国际组织的外宾,参加主场活动。

吕波表示,2024年中国航天工程任务密集实施,探月工程四期嫦娥六号任务将着陆月球背面南极-艾特肯盆地并采样返回;载人航天工程将实施神舟十八号、十九号载人飞行任务;商业航天首次被写入《政府工作报告》,将极力打造新增长引擎。中国航天将深入实施创新驱动发展战略,统筹空间科学、空间技术、空间应用全面发展,继续同各国加强交流合作,推动航天技术更好造福世界各国人民。

刘国中在海南调研时强调

强化协同攻关机制 加快种业科技进步

配售型保障房建设扎实推进

配型保障房建设扎实推进

硬,提升建设品质。杭州市研究制定保障性住房建设品质管控要点,严把设计、施工质量关和安全关,同时配齐养老、托幼、康复、社区、体育、文化等配套设施。三是有“好服务”。杭州市坚持需求导向,在按照毛坯标准交付的基础上,拟同步推出装修选购套餐,满足居住人群的多元化需求。同时,进一步强化保障性住房社会化服务,由街道和社区成立保障性住房管理服务小组,优化物业服务,让购买家庭住得安心舒心。

保障性住房建设对惠民生、稳投资、促转型均有重要意义,各有关城市将明确时间表、路线图、责任人,加快推动项目开工建设,同时将加快建立轮候机制,摸清工薪收入群体需求,以需定建,有力有效有序推进配售型保障性住房建设。

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

硬,提升建设品质。杭州市研究制定保障性住房建设品质管控要点,严把设计、施工质量关和安全关,同时配齐养老、托幼、康复、社区、体育、文化等配套设施。三是有“好服务”。杭州市坚持需求导向,在按照毛坯标准交付的基础上,拟同步推出装修选购套餐,满足居住人群的多元化需求。同时,进一步强化保障性住房社会化服务,由街道和社区成立保障性住房管理服务小组,优化物业服务,让购买家庭住得安心舒心。

保障性住房建设对惠民生、稳投资、促转型均有重要意义,各有关城市将明确时间表、路线图、责任人,加快推动项目开工建设,同时将加快建立轮候机制,摸清工薪收入群体需求,以需定建,有力有效有序推进配售型保障性住房建设。

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

硬,提升建设品质。杭州市研究制定保障性住房建设品质管控要点,严把设计、施工质量关和安全关,同时配齐养老、托幼、康复、社区、体育、文化等配套设施。三是有“好服务”。杭州市坚持需求导向,在按照毛坯标准交付的基础上,拟同步推出装修选购套餐,满足居住人群的多元化需求。同时,进一步强化保障性住房社会化服务,由街道和社区成立保障性住房管理服务小组,优化物业服务,让购买家庭住得安心舒心。

保障性住房建设对惠民生、稳投资、促转型均有重要意义,各有关城市将明确时间表、路线图、责任人,加快推动项目开工建设,同时将加快建立轮候机制,摸清工薪收入群体需求,以需定建,有力有效有序推进配售型保障性住房建设。

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

配售型保障房建设扎实推进

硬,提升建设品质。杭州市研究制定保障性住房建设品质管控要点,严把设计、施工质量关和安全关,同时配齐养老、托幼、康复、社区、体育、文化等配套设施。三是有“好服务”。杭州市坚持需求导向,在按照毛坯标准交付的基础上,拟同步推出装修选购套餐,满足居住人群的多元化需求。同时,进一步强化保障性住房社会化服务,由街道和社区成立保障性住房管理服务小组,优化物业服务,让购买家庭住得安心舒心。

保障性住房建设对惠民生、稳投资、促转型均有重要意义,各有关城市将明确时间表、路线图、责任人,加快推动项目开工建设,同时将加快建立轮候机制,摸清工薪收入群体需求,以需定建,有力有效有序推进配售型保障性住房建设。



4月16日拍摄的浙江省台州市仙居县上张乡连片的光伏发电板。近年来,当地因地制宜流转荒山、荒坡发展光伏产业,促进当地经济发展,助力农民增收。

王华斌摄(中经视觉)

广西布局城乡一体充电网络

本报南宁4月17日讯(记者董政)从广西自治区发展改革委获悉,截至今年2月底,广西新能源汽车充电基础设施累计建成17.18万个;今年前2个月,全区各地新建充电桩6333个。广西充电基础设施建设取得积极进展,覆盖城乡的充电网络进一步完善。

充电基础设施不仅在广西城市多点开花,也延伸至乡村街坊、大山深处。南方电网广西电网公司近年来进一步加快充电基础设施向乡镇延伸,助力新能源汽车下乡。

位于漓江边的桂林市阳朔县兴坪镇大河背村,三面环水,景色优美,吸引不少游客。南方电网广西电网公司在大河背村建设的充电站,可同时为8辆电动汽车提供充电服务。前来游玩的新能源汽车车主覃胜表示,以后到乡村游玩也不用担心充电问题。

通过着力构建覆盖广泛、布局均衡的“城市—高速—乡镇”充电基础设施网络体系,南方电网广西电网公司进一步打通了城市超级快充圈与乡镇生态充电圈。

近年来,广西相继出台《广西新能源

农资农技送上门

本报记者 雷婷

应不脱销、不断档、不误农时。通过开展“优质农资送货上门”系列活动,采取点对点、线上下单+线下配送等形式,打通为农服务“最后一公里”,确保农资及时到村到户。坡头街道牛村果农赵增虎对供销社的集采集配惠民服务赞不绝口,现在只要打个电话,化肥就能送到地里。

铜川市供销社党组书记、副主任王婧表示,当地鼓励各区县供销社

社以农资供应为抓手,充分调动各方资源,推广“农资供应+农技培训+农产品购销+农业社会化服务”的一体化农服模式,将服务触角延伸到耕、种、管、收等农业生产全过程。铜川市供销社还充分发挥农资供应主渠道作用,引导农资经营主体加强市场调查与分析预测,把握市场趋势,多渠道组织货源,做好化肥、农药、农膜等春耕生产物资的采购、调运和供应工作。

春耕一线见闻

机械种植效率高

看到地里翻起来的土都是潮潮的,墒情很好,王小明满脸欣喜。王小明是甘肃省通渭县第三铺乡石家庄村人。去年,在西安做生意的他回到村里,流转了400亩地种黄芪。他介绍,以前种地靠人工,看天吃饭,遇上天旱就没啥收入。近几年,梯田间的机耕

春耕一线见闻

机械种植效率高

看到地里翻起来的土都是潮潮的,墒情很好,王小明满脸欣喜。王小明是甘肃省通渭县第三铺乡石家庄村人。去年,在西安做生意的他回到村里,流转了400亩地种黄芪。他介绍,以前种地靠人工,看天吃饭,遇上天旱就没啥收入。近几年,梯田间的机耕